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Statinon MEPTEL Post I ned
wer -
Van DEDEMSYAART 2p de sporen 1 ~ 6§ eu 10 ~ 12 king
mei
1|Zelang de trein zioh op het opgaands hoofdspoor bevindt tussen XK.M. 95.692 en K.M. 96.550 tuidt de schal wot lanrsgee »
slag en brandt het lampje "Aank.tr.v.Ddv” T (1)
b43 aankomst op spoor 122 | 1t | o®a® [ e | 4082 5 ¢ 10 [11-12
2|1 wext 7 11 1 1 t 1t X1 Iy 11(1)
3|7ry {wit) sordt venster 36 37 39 42 4 35 - - 40 T (6)
4|7iet omgelexd mag zin krukje  |2,8,23, |2,7,9,29,|8,29R,300| 12,320, 43| 11,13,51,] 12,325, 41 773,79
in veld 29r, 303, |30L,36,38(37,38 32R,35,42 38,358,453
37,38,40 |37
5|1 legt krukje oa in veld 36 37 39 42 41 535 - - Aol
6 |oronden gaat het lampje gnﬁﬁ” v
B NRTVE
7 |niet ongelegd mag sin krukje 5,9,11,12(5,11512, [2,5,711,] 27,890 |2:758,9, | 2T, [22T25,0, [ 2,Te%00: [3:5,7:3:Y
ia veld 15,15,18, 13,15,16, (12,123,195, 13,85,18,| 16,308,200, | 11,300,368, YL, 12,03, 11,122,123, 31,212,173,
20,22%/m |18,20,22 |15,18,20,]20,22,25R| 22,238, |1%,%0,211| 15 ,10%,15( 15,180,10] 18,156,577,
39 t/m 30 |22,23,25,|25R,2TR, |29R,2TR, |22,¢3E, |ID,21,22,|70,21,22,122¢ = 29,
27,208,290 51 32L,33 ?25% 2T, | 250,25, | 221,257, [30R,36,3/,38
3L 32 o23,34| 2IR 32,33 27R. 52,32 “OR
34 34 2L 2R,
8|Niet omgelead mag zin 13,15,17 |13,15,17 |11,17 9,14,17 [9,14,17 [9,14,3537|9,14,31 9,14,31 115 15,
handel in veld 17 17 17 17
211 legt om handel in veld 2,8,11,12(9,3,11,12(9,8,12 8,20 8,20 B, 1T.29, |8.17.29, [8.17.20, |9,8,] 1,9
35,357,398, | 35,37,44, |3, | &,
42 42 12, | i,
13 12,
12
10X legt krukje om in veld T 9 1l 12 13 18n 13
11|T bedient venster (wordt wit) 7 ) 9 11 12 13 13 13 trz)
12|7ry§ (wit) wordt vensiar 4 bt T{7)
13|72y (wit) wordt vensier bt 11(6)
14|T legt krukje om in veld 3 2L 2R
15|doven guat het lampje v.Ddv op
sp910°12
16 (T legt oa Yruekjo in weld 3° |
.
17 [i#i¢ worden o wonziertjes v.Ddv op 8p.1,IT,111%/4°, v.Ddv.op [v.Ddv.op sp.l.YI,TIfa/iub, 425 on 10 - 12




10[1 legt krukje om in veld 7 9 11 12 13 185 130
11|T bedient venster (wordt wit) 4 ) 9 11 12 13 13 13 If{?)-
12|7ry§ (wit) wordt vensiar 4 p TIT)
13{7r§ (wit) wordt vensier 3 11(6)
14|T legt krukje om in veld 3 2L 2R
15|doven guat het lampje v.Ddv op
Sp.1f=12
16 (T legt oa Yruekjo in weld 3°
17 1%d¢ worden &o venstertjes v.0dv op ap.l,IT,III&/AJ, v.0dv.op jv.dv.op ap,l.ti,llfayﬂb, 4aa5 8a 10 - 12
Sein 102" en ¢%-8 on 1D-12 0p.IL1
. y N . ay b 2840 L3
(8 |Tar0%e a0 op isclerende ley v.v.sp 8p,1,TI,T1117,4", voDAdv,.op |7.Ddv.op 8p.1,1L,TI1 /4", 4 =5 en 1D « 12
vourby soin lo2 wmeght rood a2, 8p.ITI irein
Jo Penstortjes “Soin 172" en 47-5 en 15-12
18 [1satsto &5 over goisolieerd v.Ddv.op
winosl 14 doo? brenden het 8p.10-12 |irein
Tammid
290 [Achter do trein legt I nor- 3 2
w93l de kwakjes 3° en
21 [dovaen gaat hat lavpie v, 0dv  op
P lilell
22 Y badiont venstor (wordt rood) 4 5 + (8)
2317 nedicnt venster {vordt rood) 3 1n{7)
za et (reod) wordt vonuter 7 9 9 1 12 13 13 13 11{g)
2511 Yoyt Frukie mormonl dn veld 7 3 ) 11 12 13 1BL 18:t
26 [1 1ag? hendel morpas) in wsld  |12,11,8,9(12,11,8,9(12,8,9 20,8 20,8 20,17,142.39; 42,41 13, | 13,
8 20,17.,8, |20,17.8, |12, | 12,
37,35 35,37 11, | 11,
8,% | 3,9
1
27|Y teal krukjc pormeal in veld 35 37 39 42 4 35 = - 40L
23|I bedient wonstor {wordt rood) 35 37 2] 42 41 35 = - AD ™ (9)
P P — 1
51 9-9-53 [A} 1—11-56} E)Eii:ewhlg i l l I I l




Station MEPFEL Poust I zede
Noar DREDEMSVAART van de sporen 1* - 6 en 1¢ 12 ;‘;f;é
mot:
111 ov:{ftuigt zich dat het venstertje "Blok n,Ddv" wit toont
b{j vertrok van spoor 12 n® 11r® 4* 526 10-12
2 (niet omgelagd mag zin krukje in veld 2,7,8,9,16.| 2,7,8,9,16,| 2,3,7,8,9, |2,3,7,8,9, |2,3,74849 |2,7,6,9,16,
20,221,23, | 20,22L,23R,|11,12,13,16| 11,12,13,18| 11,12,13,16| 20,22L,23,
24,25R,26, | 25,27,29R, |18,20,22R, |19,20,21L, |18,19,21,22|24,25,26,
21,28,29L, | 30R 25,25,27,31| 22,23,25,27| 23,25,27, | 27R,28,29L,
Z0R J2L 32 320,33,34 |30k
3 |niet omgelegd mag z{in handel in veld 9,13,14,15 [ 9,11,14 11,17 11,35,%7 11,31 9,14,15
411 legt hondel om in velgd 8,11,12 8 14,10 14,10,17,20(14,10.17.20/8,11,12,13
35,37,42
51T legt krukje om in vold 25L 23L 221, 16 20 27L
6 [Branden gast het lampje "n.Ddv"
ZiT legt krukje om in veld J
8 |lampjo "n.Ddv" dooft
91T legt krukje onm in veld 5°
10 [7it wordon de venstertjes "n.Ddv" em "Soinp.B/528'"
11 logt om hot handol ¢, cz/icé's off  Cy c, Css | Cro.12
p— cz. )
}_12 Eerste a8 or- 1solerende las voorb{j seinpeal B maakt rood de venatertjes "n.Ddv", "Soinp.8/528v" en ,Blok n. Dgv" trein
13 |Lastste as over isolerende las bij KM.99.930  doet branden het lampe ,n.Ddv’ trein
14 |T Yegt normonl krukjesin veld 5
15 Lampje "n.Ddv" dooft
|16 |1 legt normaal het handel ¢ 02/(32;18 off ¢ c, ¢ g Crgu2
| c,")
17 [T Togt krukje normeal in veld 25L 23L 22L 15 20 2L
ii_El I legt normasl handel in veld 12,11,8 8 10,14 20.17.10‘42,35,37,20.17 13412,11,8
14 10,14
19 {Laatate as voorbij corstvolgend lichtsein maakt wit het venstertje "Blok n.Ddv" ‘rein
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Poat I

Stotion MNePPEL I
Van STEIZNWIJK of HOCCEVEEN op de sporen l-6 en 10-12 :
m
1|1 ontvangt wekkersein van II 17
31§ aankomst op spoor 1°/10-12] 1°/1% | 2P/1r®| 1P/art| 1r°/a® | nnn®/ind| 4f/mirtl g/ 5 6
2|vry (wit) wordt venster 29 29 29 30 30 31 32 32 33 34 | 11
3 |[Vrij (wit) wordt venstor 40 356 38 39 37 42 41 35 T
4 |Infot omgolegd wag zim krukje 2,7,29, |2,8,28, |2,7,8,9,|8,29R, 2,7,9,29(12,32L 41 {11,13,31{12,32L,
in veld 36,38, |29R,30R |28,29L, |30R,37, |30L,36, 32R,35, |41
40L 37438, |30,36,37|38 38,39 42
40 59,40
51T legt krukje om in veld 40R 36 38 39 37 2 | a4 35
6 [iet omgolegd mag zim krukje 8,9,24, |7,9,24, |23 9,23R,288,235,2412,22, [|12,18,19[13,18,19(12,13,18|13,18,
in veold 25,26,27125,26,27 29L,7 25,26,27| 32R,33, 22,33,34 |20,21L, (20,21,31{20,21,
30 30L 28 34 16 31,353,434 (32,34,16|31,32,
16 33,16
T tiot cmgelezd mag z{jn handel in veld 13 31,35 31,35
B8 |I legt handel om in veld 13 35 37,42 37,42
9 [T Yogt krukje om in veld 28 29L 29R 30L T0R 31 32L 32R 33 34
10 I logt krukje om in veld 15 15 15 15 15 14 14 14 14 14
11|I bodient vensier (wordt wit) 15 15 15 15 15 14 14 14 14 14 ol
12 |Vrij (rood) wordt venster 15 15 15 15 15 14 14 14 14 14 n‘z‘
(
13T legt krukje normaal in veld, |[15,28  [15,29L |15,29R [15,30L |15,30R |14,31 14,32L 14,328 |14,33  |14,34
14T legt handel normeal in veld 13 35 57,42 37.42
1511 legt krukje normaal in veld 40R 36 38 39 57 42 4 35
16 |T bedient venster (wordt rood) 29 29 29 30 30 31 32 32 33 34 n"(‘
He
17 |I bedient venster (wordt rood) 40 36 38 39 37 42 41 35 T(é
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